
Årsmöte Norrbottenstravhästägarförening  2009-03-08 
 
 
Plats: Gustavs Loge 
Deltagare: Tommy Larsson,Olov Granath, Viktoria Granath, Roger Ohlsson, Maritha 
Ohlsson, Lena Unström,Cecilaia Hendler Egefors, Tore Kostenius, Sven -Olav Nilsson, Olle 
Svensson och Petter Lundberg. 
 
 
Före mötet överräcktes gåva till Petter Lundberg för Championattitel på Peabtravet och Rix 
Championatet. 
 
Ordförande Roger Ohlsson öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 
 
 
§ 1 Till ordförande för mötet valdes S-O Nilsson 
 
§ 2 Inga övriga frågor anmäldes 
 
§ 3 Till sekreterare valdes Maritha Ohlsson 
 
§ 4 Röstlängden godkändes  
 
§ 5 Mötet ansåg mötet vara i laga ordning utlyst 
 
§ 6 Till Justerare valdes Olle o Viktoria Granath 
 
§ 7 Tommy läste upp Årsberättelse och redovisade klubbens ekonomi. 
 Brev från Revisor Tomas Widmark lästes upp. 
 Han hade inga klagomål på hur kubbens ekonomi skötts. 
 
§ 8 Mötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet. 
 
§ 9 Mötet beslutade att samma arvode som tidigare år, skulle utgå till ordf. sekr och kassör.  
 S- O Nilsson ansåg att styrelsen kunde hitta på något annat som alla har glädje av och att  
 detta skulle ses över. 
 
§ 10  Till ny ordf för ett år valdes S-O Nilsson,  
 som ledamot Roger Ohlsson 2 år istället för S-O . 
 Övriga ledamöter 2 år: Olov Granath och Olle Svensson. Olov ansvarig för BTR. 
 Suppleant 2 år: Viktoria Granath v Kleist. 
 Montesektionen 2 år: Lena Unström 
 STAR: Cecilia Hendler-Egefjord 
 
§ 11 Omval av Tomas Widmark som revisor. 
 
§ 12 Mötet valde Cecilia Hendler-Egefjord  att representera STAR 
 Olov Granath BTR till Riks o Centralförbund 
 



§ 13 Till Valberedning omvaldes Christina och Ante Hietanen samt Peder Larsson. 
 Ante som sammankallande. 
 
§ 14 Medlemsavgift för STAR, BTR och Monte oförändrad. Mötet beslutade att höja 
 avgiften för år 2010 till NTHF till 200 kr. 
 
§ 15 Då inga övriga frågor var anmälda berättade S-O lite om Peabtravets utredning ang.  
 Framtidens Travsport. 
 Alla var överens om att både fler A och B tränare måste till för att banan skall kunna nå 
 de mål som Peabtravet har. 
 Man måste också tänka på att sprida positiva tankar kring banan och försöka väcka 
 intresse hos yngre för travsporten. Fler boxplatser är ett måste. 
 Petter Lundberg kom med förslaget att försöka värva medlemmar bland Rix-hästägarna. 
 
§ 16 Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet. 
 
 
 
Sekreterare 
 
________________________________  
Maritha Ohlsson 
 


